
  

Audit Familyfriendlycommunity ukázal na potřeby  

a přání obyvatel Hluboček 

V rámci zapojení naší obce do auditu familyfriendlycommunity proběhly v uplynulých dnech 

v prostorách Kulturního domu v Mariánském Údolí dva workshopy. Oběma nás provedl pan 

Jan Zajíček, kterého naší obci přidělilo Národní centrum pro rodinu. Realizátorem projektu, jak 

jsme vás již informovali dříve, je Olomoucký kraj. 

 Cílem 1. workshopu, který se konal v měsíci říjnu, bylo zjistit, co v naší obci můžeme určitým 

věkovým kategoriím nabídnout a naopak, co nám v Hlubočkách schází. Z workshopu 

vyplynulo, že lidé by v Hlubočkách uvítali mimo jiné infocentrum, koupaliště, komunitní dílnu, 

parkovací dům aj. Podnětů bylo samozřejmě mnohem více a poděkovaní si zaslouží také děti 

z mateřských školek a školní družiny, které nám pro potřeby 1. workshopu namalovaly obrázky 

na téma „Co by chtěly v Hlubočkách“. Obrázky se dětem velmi povedly. Mezi dětské podněty 

patřilo hlavně koupaliště, dále kozí farma, fast food, vojenská škola, rozhledna, horská dráha a 

mnoho dalšího. Dětské kresby i výstup z 1. workshopu si máte možnost prohlédnout a pročíst 

na stránkách obce Hlubočky v sekci Projekt – obec přátelská rodině/dětské kresby nebo výstup 

z 1. workshopu.  

Cílem 2. workshopu, který se konal v měsíci listopadu, bylo v návaznosti na ten předešlý, 

vytvořit návrh pro-rodinných aktivit a opatření. Bylo vybráno celkem 20 opatření mezi nimiž 

bylo například zřízení komunitní dílny, infocentra, promítání kina v Kulturním domě 

v Mariánském Údolí mimo letní sezónu, úprava zázemí pro děti na fotbalovém hřišti, zvýšení 

bezpečnosti chodců v obci a jiné. Tato opatření budou předložena radě obce ke schválení a poté 

bude veškerá projektová dokumentace předložena hodnotiteli projektu, jehož úkolem bude 

vyhodnotit, zdali jsme splnili všechny požadavky auditu. Pokud obec podmínkám vyhoví, bude 

jí udělen certifikát a nám už potom nezbyde než během tří let schválená opatření společně 

naplnit. 

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří se na auditu přímo podíleli, a i nadále se podílet 

budou. Děkujeme za váš čas, vaše nápady, připomínky, a hlavně za energii, se kterou jste do 

auditu vstoupili. Moc si toho vážíme. Dále bych si dovolila také vyzvat ty z vás, kteří by se 

k nám ještě rádi připojili ať sledují obecní zpravodaj a webové stránky obce, budeme zde 

průběžně zveřejňovat informace, neboť nás čeká ještě spousta práce a budeme rádi, když se 

k nám připojíte.  

Vzhledem k tomu, že se nezadržitelnou rychlostí blíží kouzelný adventní čas, přejeme Vám 

jeho krásné prožití! 

 

Mgr. Michaela Smékalová 

                       za pracovní skupinu 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


